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ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2016 

Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis, no horário 
regimental, sob a presidência do vereador Oziel Pires de Moraes realizou-se a vigésima 
primeira Sessão Ordinária do corrente exercício. Assinaram o livro de presença os 
vereadores: Antonio Marmo Fogaça, Aurea Aparecida Rosa, Celio Vieira Gonçalves, 
Eliel Ferreira Leite, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, 
Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de 
Souza, Valdinei Pinheiro Vasco, Walter Daniel da Silva Junior, Wiliana Cristina da Silva 
de Souza, Wilson Roberto Margarido. Havendo número regimental e invocando a 
proteção e Deus declaro aberto os trabalhos da presente sessão. Colocada em 
discussão e votação da Ata da 21ª Sessão Ordinária realizada dia 18 de abril, foi 
aprovada por todos. Correspondência Recebida - Ofício do Tribunal Regional do 
Trabalho da 15ª Região, encaminhando cópia da sentença proferida nos autos do 
mandado de segurança nº 0010180-33.2016.5.15.0047, que pretendia interromper as 
medidas de interdição tomadas pelo Agente de Fiscalização do Trabalho, que 
suspendeu as atividades dos garis do município. Dado como improcedente o mandado, 
o Juiz oficia os ilustres Edis para que tomem conhecimento e fiscalizem, no âmbito de 
sua competência, o Poder Executivo. Ofício da Sabesp informando que não puderam 
comparecer à reunião referente à individualização dos hidrômetros no Residencial das 
Rosas, realizada no dia 28 de março, porém que foi representada pelo Eng. Júlio 
Roberto da Costa Hernandez, Gerente Divisional de Itapeva. Comunicados do Ministério 
da Educação informando a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a 
execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Ofício 
do Deputado Edmir Chedid, em resposta à Moção 19/16, que solicitava seu apoio para 
aprovação do PLC nº 49/2014, informando que votou favoravelmente ao projeto que, 
aprovado, foi transformado na Lei Complementar nº 1274/2015. Ofício do Executivo em 
resposta ao Requerimento 031/16 – Ver Toni do Cofesa - requer ao Prefeito que informe 
a cota de exames laboratoriais mensais. Ofício do Executivo em resposta ao 
Requerimento 097/16 – Ver. Preto do Bairro de Cima - requer ao Prefeito que informe a 
possibilidade de estender os direitos da Lei Municipal 3831/15 – concessão de passe 
livre aos portadores de necessidades especiais (PNE) – a pessoas com câncer, HIV e 
as que fazem hemodiálise. Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 116/16 – 
Ver. Célio Cavaco - requer ao Prefeito que informe a data prevista para efetuar a 
construção de rampas de acesso para cadeirantes, com corrimão para idosos e pessoas 
com deficiência, nas entradas que dão acesso à recepção do C.E.O. (Centro de 
Especialidades Odontológica) e do C.D.I. (Centro Diagnóstico de Itapeva), localizados 
na Avenida Mário Covas, Centro. Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 
124/16 – Ver. Oziel Pires - requer ao Prefeito informações sobre a possibilidade de 
disponibilizar brinquedos para crianças portadoras de deficiência, em pelo menos duas 
praças do município. Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 128/16 – Ver. 
Oziel Pires - requer ao Prefeito a possibilidade que os novos loteamentos tenham a 
obrigatoriedade de ser implantada a rede de água e esgoto na calçada. Ofício do 
Executivo em resposta ao Requerimento 140/16 – Ver. Margarido - requer ao Prefeito 
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que informe quando serão entregues as residências do Conjunto Habitacional Morada 
do Bosque, no Bairro de Cima. Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 
186/16 – Ver. Pedro Correa - requer ao Prefeito que informe qual a data prevista para 
concluir a pavimentação asfáltica da Estrada Municipal Raul de Oliveira Filho, no jardim 
Bela Vista. Ofício do Deputado Jorge Caruso em resposta ao Requerimento 187/16 – 
Ver. Jé - requer ao Deputado Estadual Jorge Caruso (PMDB) que viabilize Emenda 
Parlamentar no valor de R$900.000,00 para implantação de saneamento básico nas 
Agrovilas, na zona rural de Itapeva. Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 
188/16 – Ver. Toni do Cofesa - requer ao Prefeito para que informe a data prevista para 
solucionar o escoamento de águas pluviais na Rua Guarani, localizada na Vila Guarani. 
Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 189/16 – Ver. Toni do Cofesa - requer 
ao Prefeito para que informe a data prevista para implantação de boca de lobo na Rua 
Dirceu Bueno de Melo, em frente ao nº 76, no Horto do Ipê. Ofício do Executivo em 
resposta à Indicação 221/16 – Ver. Junior Guari - indica a implantação de equipamentos 
de atividades físicas para terceira idade na Praça Dom Sílvio Maria Dário, no Centro. 
Ofício do Executivo em resposta à Indicação 233/16 – Ver. Preto do Bairro de Cima - 
indica que sejam tomadas providencias para assegurar ao aluno portador de deficiência 
locomotora permanente prioridade na matrícula em escola municipal mais próxima de 
sua residência. Ofício do Executivo em resposta à Indicação 237/16 – Verª Wiliana 
Souza - indica a reforma dos vestiários e do campo de futebol do Guarizinho. Ofício do 
Executivo em resposta à Indicação 239/16 – Ver. Oziel Pires - indica a obrigatoriedade 
de as Escolas Municipais comemorarem o "Dia das Mães e dos Pais" para valorização 
da família. Ofício do Executivo em resposta à Indicação 247/16 – Ver. Preto do Bairro 
de Cima - indica que seja instituído o prêmio “Professor do Ano” na rede municipal de 
ensino. PROPOSITURAS- Projeto de Lei - 035/16 - Ver. Preto do Bairro de Cima - 
dispõe sobre denominação da via pública Lázaro Pinto Alves. Pareceres - Favoráveis 
das Comissões Competentes encaminhando os Projetos de Lei 033 e 034/16 para 
apreciação do plenário. Requerimentos - 254/16 - Ver. Célio Cavaco - requer ao 
Comutran que informe a possibilidade de implantar sentido único na Rua Prefeito João 
Benedito Barbosa (antiga Rua Cafelândia) na Vila Nova, sentido Bairro/Centro, até o 
muro da EM José Lopes Fernandez.255/16 - Ver. Toni do Cofesa - requer ao Comutran, 
que informe a possibilidade de fazer demarcação de estacionamento na Rua Rússia, ao 
lado do Colégio Leme. 256/16 - Ver. Eliel Ferreira - requer ao Comutran que estude a 
possibilidade de implantar radar eletrônico na Avenida Gastão Mesquita Filho, próximo 
à saída da Rua Miguel Ghering. 257/16 - Ver.ª Wiliana Souza - requer ao Comutran, 
informações sobre a possibilidade de implantar placa de “Proibido Transito de 
Caminhão”, na estrada que liga a Rodovia Pedro Rodrigues Garcia ao Bairro da Sanbra. 
258/16 - Ver. Margarido - requer à Elektro que informe a possibilidade de alterar o local 
de um poste da rede elétrica na Rua Roque do Amaral, altura do número 353, no Parque 
São Jorge. 259/16 - Ver. Pedro Correa - requer ao DD. Comandante da 1ª Companhia 
da PM que providencie para que seja intensificado o patrulhamento nas principais Ruas 
dos Bairros Jardim Morada do Sol e Itapeva E. 260/16 - Ver. Pedro Correa - requer ao 
Prefeito que informe a data prevista para instalar uma empacotadora de arroz no Bairro 
do Jaó. 261/16 - Ver. Oziel Pires - requer Voto de Congratulações ao Município de 
Itaberá pelo 125º Aniversário de Emancipação Político-Administrativa. Indicações -
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404/16 - Ver. Célio Cavaco - indica implantação de ponto de ônibus na Rua Hubtemberg 
Alves, em frente à Praça José Domingues, no Jardim Califórnia. 405/16 - Ver. Toni do 
Cofesa - indica fazer drenagem e passagem de máquina motoniveladora e posterior 
cascalhamento na Estrada do Cassianinho, no Pacovinha, no Bairro do Pacova. 406/16 
- Ver. Toni do Cofesa - indica passagem de máquina motoniveladora e posterior 
cascalhamento na estrada que liga ao sitio do Dito Cardoso, no Bairro Espigão do 
Pacova. 407/16 - Ver. Eliel Ferreira - indica capinagem nas guias e calçadas da Rua 
Nelson Araújo, na Vila Santana.408/16 - Ver. Rodrigo Tassinari - indica instalar abrigo 
para ponto de ônibus na Avenida Vaticano, em frente à Câmara Municipal de Itapeva. 
409/16 - Ver. Rodrigo Tassinari - indica realizar operação tapa buraco na Rua Haroldo 
Hannickel, próximo ao cruzamento com a Rua Amaury Moreira de Souza, Jardim Beija 
Flor. 410/16 - Ver. Tião do Táxi - indica limpeza e capinagem nas guias e calçadas em 
toda extensão da Rua Jorge Moreira, na Vila Nossa Senhora de Fátima. 411/16 - Ver. 
Tião do Táxi - indica melhorias e tapa buraco na Rua Tupã, esquina com a Rua Jorge 
Moreira, na Vila Nossa Senhora de Fátima. 412/16 - Ver. Tião do Táxi - indica notificar 
o proprietário do terreno localizado na Rua Irineu Santini, esquina com a Rua 
Arapongas, para que efetue a limpeza do mesmo. 413/16 - Ver. Oziel Pires - indica troca 
das lâmpadas na Rua Narciso Gomes Teixeira, Morada do Sol. 414/16 - Ver. Margarido 
- indica que sejam efetuados reparos na estrada da Estância Joia, no Bairro das Pedras. 
415/16 - Ver.ª Wiliana Souza - indica implantação de ponto de ônibus com abrigo na 
Rua São Benedito, em frente à Igreja Betel. 416/16 - Ver. Margarido - indica a 
manutenção e cascalhamento da estrada que dá acesso à casa do Sr. Nelson Vieira, 
no Bairros dos Prestes. 417/16 - Ver.ª Wiliana Souza - indica passagem de máquina 
motoniveladora e posterior cascalhamento na estrada do Bairro Cachoeira. 418/16 - Ver. 
Margarido - indica a manutenção e reparos da ponte de madeira no Bairro dos Prestes, 
próximo à residência do Sr. Pedro Marques de Oliveira. 419/16 - Ver. Tião do Táxi - 
indica limpeza e capinagem nas guias e calçadas da Rua Lins, na Vila Nossa Senhora 
de Fátima. 420/16 - Ver. Preto do Bairro de Cima - indica a instalação de um bebedouro 
na Sala de Espera Carlos Alberto de Castro Cerqueira. 421/16 - Ver. Preto do Bairro de 
Cima - indica a manutenção nos banheiros localizados na Praça de Eventos Zico 
Campolim. 422/16 - Ver. Junior Guari - indica limpeza e capinagem nas guias da Rua 
Higino Marques, altura do nº 1483, localizada no Jardim Maringá.423/16 - Retirada de 
pauta pelo autor. Esta Presidência encaminha o Projeto de Lei 035/16 as Comissões 
competentes para exararem seus pareceres, os Requerimentos e as Indicações a 
Secretaria Administrativa.  TEMA LIVRE – Faz uso da Tribuna a Vereadora Áurea – 
Cumprimenta todos os presentes e fala sobre o oficio do Tribunal Regional do Trabalho, 
que a Prefeitura não resolve e vai brigar na justiça para não cumprir a lei. Diz que hoje 
esteve em duas reuniões uma da Saúde e outra para resolver o problema dos 
moradores do Residencial das Rosas. Fala para o Prefeito Roberto que quando ele era 
vereador falava que se tivesse o poder da caneta, as coisas seriam diferentes e agora 
que tem não o faz? As pessoas do Residencial não sabiam da taxa de condomínio, e 
que teria cinco mil reais para comprar mobiliário e o dinheiro não apareceu. Pessoas de 
diferentes classes tendo que conviver, e comenta que lá tem pessoas que tem 
condições de pagar condomínio e pessoas que não tem condições. Outra questão são 
pessoas que foram classificadas e sumiu o nome da lista, relata ainda que tem umas 
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quatro pessoas na mesma situação e solicita ao Secretario Adriano que responda para 
a Vereadora para que a mesma possa informar a população. Faz uso da Tribuna o 
Vereador Marmo – Cumprimenta os presentes, e diz que esteve na reunião do 
Residencial das Rosas e por falta de conhecimento dos moradores que realmente não 
sabiam da taxa de condomínio e cabe aos vereadores esclarecer os moradores. Relata 
ainda que vem discutindo a questão com Secretário Adriano sobre as Empresas Safra 
e a Armine que faz a gestão para viver em sociedade fazendo alguns cursos com os 
moradores. O objetivo do vereador é transmitir e ficar ao lado do povo e muitas vezes 
não é o lado que o povo gostaria. Finaliza Vereador se colocando à disposição dos 
moradores do Residencial das Rosas. Faz uso da Tribuna o Vereador Margarido - 
Cumprimenta todos os presentes e diz que o vereador é agente fiscalizador em qualquer 
lugar do município. Os melhores planos sociais casa de baixa renda foi o Lula que criou. 
Lá tem moradores que são catadores de lixo, de área de risco, mas tem um morador 
que ganha 6 mil e pede esclarecimentos ao Secretario de Administrações Adriano. Diz 
aos moradores que tem que pagar água e luz, mais taxa de condomínio não são 
obrigados. Temos que fazer uma reunião e arrumar um advogado e para os moradores. 
Lá no Residencial tem uma pessoa que não tem nenhuma documentação, não tem 
registro nada e está mandando lá. Pessoas que conseguiram todas as normas e todos 
os vereadores. Fala do Projeto da Santa Casa e não é qualquer cidade que tem um 
hospital igual ao nosso que atende a população. Faz uso da Tribuna a Vereadora 
Wiliana Souza – Cumprimenta todos os moradores e diz que é muito importante virem 
aqui na sessão e que todos os 15 vereadores estão aqui para ajudar. Fala que nas redes 
sociais tem falado muito sobre o Jd Bela Vista e também as reclamações das ruas e 
terrenos, e relata que visitou uma senhora que a casa estava cheia de centopeia e a 
preocupação é que as crianças dormem no chão dormem no chão e isso é muito 
preocupante e nossa cidade está ficando conhecido pelo mato. Relata ainda muitas 
reclamações das estradas que estão péssimas condições de trafegar, as Vans do 
transporte escolar que transportam crianças, é um perigo e pede ao Prefeito que tome 
uma atitude pelas estradas do Bairro Cachoeira e outros bairros também. Finaliza 
solicitando ao Alexander precisa resolver a questão dos pontos de ônibus. Faz uso da 
Tribuna o Ver. Tião do Taxi – Cumprimenta todos os presentes e fala da reunião com 
a Techcasa Construtora o Engenheiro garantiu que ia entregar os prédios com as contas 
de energia paga porque estava ligada desde janeiro e hoje moradores nos procuram 
que receberam as contas dos meses anteriores, não é justo por que muitos foram morar 
a partir de 01 de abril. Finaliza solicitando ao Presidente que chame novamente o 
engenheiro da Techcasa Construtora para esclarecimentos. Faz uso da Tribuna o Ver. 
Célio Cavaco – Cumprimenta os presentes e fala da reunião da Saúde ocorrida hoje de 
manhã diz que é preocupante, pois não está caminhando as negociações, se não der 
certo aqui, a urgência e emergência vão ser feito em Itararé e espera que o Prefeito e o 
Secretário que olhem pela saúde pública. Os médicos cobram uma consulta particular 
entre 300 e 500 reais. Presidente Oziel solicita que seja inserido em Ata Voto de pesar 
em nome da Câmara pelo falecimento de Cecilia Almeida Vasco. ORDEM DO DIA -  
Leitura do Projeto de Lei 033/16 - Ver. Margarido - dispõe sobre denominação de via 
pública Natal de Oliveira Paes, no Jardim Santa Rosa. Colocado em 1ª discussão e 
votação foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 034/16 – Executivo - 
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autoriza o município de Itapeva/SP a celebrar convênio com o hospital filantrópico 
"Santa Casa de Misericórdia de Itapeva", visando à execução do plano operativo 
destinado a realização de cirurgias eletivas, na forma que especifica. Colocado em 1ª 
discussão e votação foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 258/16 - Ver. 
Margarido - requer à Elektro que informe a possibilidade de alterar o local de um poste 
da rede elétrica na Rua Roque do Amaral, altura do número 353, no Parque São Jorge. 
Colocado em discussão e votação únicas foi aprovado por todos. Leitura do 
Requerimento 259/16 - Ver. Pedro Correa - requer ao DD. Comandante da 1ª 
Companhia da PM que providencie para que seja intensificado o patrulhamento nas 
principais Ruas dos Bairros Jardim Morada do Sol e Itapeva E. Colocado em discussão 
e votação únicas foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 261/16 - Ver. Oziel 
Pires - requer Voto de Congratulações ao Município de Itaberá pelo 125º Aniversário de 
Emancipação Político-Administrativa. Colocado em discussão e votação únicas foi 
aprovado por todos. MATÉRIA PARA A PROXIMA SESSÃO - Em 2ª d/v o Projeto de 
Lei 034/16. Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 1ª d/v os 
Projetos de Lei 059/15 e 029 e 035/16. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Faz uso da Tribuna 
o Ver. Toni do Cofesa – Cumprimenta todos os presentes e diz que não pode vender 
ilusão para a população, estão manipulando as pessoas, tem que ser comprometidos, 
o Jd das Rosas muito “oba oba”, inaugura entrega e deixa as pessoas que se virem, a 
gestão pública tem obrigação, falta direcionamento. O que não pode é fazer politicagem, 
condomínio fechado é dessa forma é conta de agua é conta de luz. O CDHU tem quase 
vinte anos e até agora ninguém resolveu. Aparte Ver. Jé - Sugere que a Comissão da 
Defesa do Consumidor convoque a reunião com o proprietário da Techcasa Construtora. 
Prossegue Ver. Toni dizendo em relação da saúde através do Armando e do Aristeu da 
Santa Casa pede que as coisas encaminhem da melhor maneira e que a população não 
sofra. Nada mais a tratar a Presidência convoca os Senhores Vereadores para a 4ª 
Sessão Extraordinária a ser realizada em seguida e invocando a proteção de Deus, 
declaro encerrados os trabalhos da presente sessão e, mandando que para constar, 
fosse lavrada está Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador 
Euclides Modenezi, 25 de abril de 2016. 

 

OZIEL PIRES DE MORAES 
PRESIDENTE 
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